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Ata da segunda Sessão Ordinária do segundo 
período ordinário da Câmara Municipal de 
Sapucaia, realizada aos onze dias do mês de agosto 
do ano de dois mil e vinte e cinco. 

Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, na Sala das Sessões, às 
dezoito horas, a Câmara Municipal de Sapucaia reuniu-se, estando sob a presidência do Sr. 
Vereador Fabiano de Souza Teixeira, o qual verificando haver número legal para reunir e 
deliberar, declarou – em nome de Deus – abertos os trabalhos e solicitou a Vereadora Adriana 
Ferreira Ribeiro, Primeira Secretária, que fizesse a chamada dos Vereadores, ao fim da qual 
verificou-se a presença de todos. O Sr. Presidente, em continuação, solicitou a Vereadora 
Priscilla Eleoterio Verediana que fizesse a leitura de uma passagem da Bíblia, havendo a 
mesma lido Salmos 17:1-8. A seguir, foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino do 
Município de Sapucaia. Em prosseguimento, o Sr. Presidente determinou que se passasse para 
o Expediente; constando em sua pauta o seguinte: *Leitura das Indicações: nº 293/2025 e 
294/2025 de Autoria do Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger: Indica ao Prefeito 
Municipal a necessidade de se providenciar a extensão da rede elétrica com iluminação pública 
adequada na Conceição em Aparecida – 3º Distrito de Sapucaia e Indica ao Prefeito Municipal 
a necessidade de se providenciar a manutenção adequada e possivelmente a pavimentação da 
estrada na Conceição em Aparecida – 3º Distrito de Sapucaia. nº 303/2025 e 304/2025 de 
Autoria da Vereadora Priscilla Eleoterio Verediana: Indica ao Prefeito Municipal que sejam 
tomadas providências urgentes na Rua Balbina Teixeira de Assis, no distrito de Jamapará, nas 
proximidades das residências de nº 147 e 155, via que interliga Jamapará ao bairro Barão, a 
qual está sofrendo processo de desmoronamento e Indica ao Prefeito Municipal que seja 
instalada cobertura (toldo) na área externa da Unidade Básica de Saúde do Vale da Ternura 
(ponto de apoio da saúde), localizada no 4º distrito – Jamapará. nº 305/2025 e 306/2025 de 
Autoria do Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo: Indica ao Prefeito Municipal a 
viabilidade de instalação de manilhas de concreto com extensão de rede no final da Rua Júlio 
Magalhães, nas proximidades do número 202, localizado no bairro Barão, Jamapará – 4º 
Distrito do Município de Sapucaia/RJ e Indica ao Prefeito Municipal a viabilidade de retirada 
de um poste de madeira que se encontra sem energia e em péssimas condições estruturais, 
oferecendo risco iminente de acidentes. O referido poste está localizado na localidade do bairro 
Taquara, nas proximidades do Bar do Luciano, no 4º Distrito – Jamapará. nº 307/2025 e 
308/2025 de Autoria da Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira: Indica ao Prefeito 
Municipal c/c Secretaria de Obras e Secretaria de Saúde com a maior brevidade possível, 
solicitando a ampliação da área existente ou à compra/desapropriação de um terreno adequado 
para a construção de uma nova unidade de saúde em Anta e Indica ao Prefeito Municipal c/c 
Secretaria Municipal de Obras com a maior brevidade possível, para que seja feito o 
nivelamento e o cimentado do acesso à entrada do loteamento próximo à Balança na BR-393 
em Sapucaia. nº 309/2025 de Autoria do Vereador André de Jesus Silva: Indica ao Prefeito 
Municipal a necessidade de construção de um manobrador no final da Rua Pedro Souza de 
Jesus, no Distrito de Anta. nº 310/2025 de Autoria do Vereador Rildo Rodrigues de Souza: 
Indica ao Prefeito Municipal  a necessidade de se providenciar o recapeamento asfáltico no 
centro da Vila no Bairro Vila Nova – Pião – 5º Distrito. nº 311/2025 e 312/2025 de Autoria 
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da Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro: Indica ao Prefeito Municipal  para que proceda com 
as providências necessárias para a construção de um parque no terreno que já pertence a 
prefeitura e onde tradicionalmente é realizado o leilão de gado durante os festejos da 
comunidade de São João, no bairro de São João, Sapucaia – RJ e Indica ao Prefeito Municipal 
para que proceda com as providências necessárias para a colocação de massa asfáltica no trecho 
final da Rua VL Novo Horizonte, na altura do número 114 até a ponte próxima ao sítio da Íris, 
na comunidade do Novo Horizonte, no Bairro São João – Sapucaia-RJ. nº 313/2025 de Autoria 
do Vereador Fabiano de Souza Teixeira: Indica ao Prefeito Municipal que seja realizada a 
drenagem de águas pluviais, calçamento e instalação de iluminação pública adequada na Rua 
Olga Costa Aguiar, localizada atrás do Posto Jamanta, no Distrito de Jamapará. *Leitura, 
discussão e votação das Moções: Moção de Pesar nº 025/2025 de Autoria do Vereador 
Gleiderson Corrêa Gonçalves: Encaminha Moção de Pesar aos familiares da senhora Maria 
José Martins da Silva. Colocada em discussão fez uso da palavra o autor da Moção, que 
ressaltou seu imenso carinho pela Senhora Maria José, lamentando sua morte tão repentina. 
Externou seus sentimentos a todos os familiares. Colocada em votação a Moção de Pesar foi 
aprovada por todos. Moção de Pesar nº 026/2025 de Autoria do Vereador Gleiderson 
Corrêa Gonçalves: Encaminha Moção de Pesar aos familiares do senhor José Osório de 
Araújo. Colocada em discussão fez uso da palavra o autor da Moção, que enfatizou como era o 
Senhor José Osório, uma pessoa íntegra e correta, durante toda sua vida. Externou seus 
sentimentos a todos os familiares do Senhor José Osório. O Vereador Thiago da Fonseca 
Wermelinger externou seus votos de pesar à família. Pediu para assinar em conjunto. Colocada 
em votação a Moção de Pesar foi aprovada por todos. *Leitura dos Requerimentos: n° 
109/2025, n° 110/2025, n° 111/2025 e n° 112/2025. *Leitura, discussão e votação dos 
Requerimentos: nº 107/2025 de Autoria do Vereador Fabiano de Souza Teixeira: Solicita 
ao Deputado Federal Júlio Lopes solicitando a destinação de emenda parlamentar no valor de 
R$ 2.500.000,00 (dois milhões e quinhentos mil reais) para a execução de obras de reforma e 
revitalização da Estação Ferroviária e da Casa da Cultura, ambos localizados no Município de 
Sapucaia, Estado do Rio de Janeiro. Colocado em discussão fez uso da palavra o Vereador 
Fabiano de Souza Teixeira que disse ter comentado sobre esse Requerimento na Tribuna, na 
semana anterior, pedindo uma emenda para a reforma da Estação Ferroviária, e da Casa da 
Cultura, que foi feita pela última vez pelo Governador Francisco Dornelles. Disse que o 
Deputado Federal Júlio Lopes veio à Sapucaia, e que em uma reunião com o Prefeito Breno 
Junqueira, e o Vereador Fabiano de Souza Teixeira, conversou a respeito de uma emenda para 
o próximo ano, a fim de que fosse realizada essa reforma, tão essencial para a fomentação da 
cultura do município. A Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro parabenizou o Vereador pelo 
Requerimento, dizendo que tanto a Estação de Sapucaia quanto a de Anta se encontravam 
deterioradas, e que ambas sendo patrimônio do município precisavam ser preservadas. O 
Vereador Rildo Rodrigues de Souza parabenizou o Vereador, dando seu voto favorável ao 
Requerimento, dizendo que no próximo ano, o Deputado Federal Bebeto também faria emendas 
para o município, especificamente para o Distrito da Vila do Pião. O Vereador Uilson Assis da 
Silva deu os parabéns ao Vereador pelo Requerimento, reforçando que o Deputado Federal 
Sargento Portugal direcionou através do Ministério do Turismo, uma emenda para a reforma da 
Estação de Anta, dizendo que pediu a ele para que também fizesse uma emenda para a Estação 
Ferroviária de Sapucaia, reforçando a importância de todas as ajudas para o município, o que 
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considerou como sendo essencial. O Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger deu os parabéns 
ao Vereador, informando que na semana seguinte, iria até Brasília a convite de seu Deputado, 
para pedir uma emenda parlamentar para ajudar Sapucaia, solicitando ajuda para os Distritos 
de Aparecida e Pião, enfatizando o papel dos Vereadores, que seria solicitar ajuda em benefício 
de nossa cidade. Colocado em votação o Requerimento foi aprovado por todos. nº 108/2025 de 
Autoria do Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo: Solicita ao Prefeito Municipal 
informações referentes à construção das Casas Populares em Jamapará – 4º Distrito, 
comtemplando: *Quantidade  de unidades habitacionais a serem construídas; * Localização 
exata da obra; * Critérios de contemplação dos beneficiários; * Meio e prazo para cadastro das 
famílias interessadas; *Forma de participação no processo de seleção/aquisição de imóveis. 
Colocado em discussão fez uso da palavra o Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo que 
disse que fez esse Requerimento, porque foram dadas 186 casas na Flor de Lis, contudo, muitas 
pessoas que receberam essas casas não eram de Jamapará, devido à falta de instrução e 
informação do que deveria ser feito. Disse que estava pedindo a informação antecipadamente, 
antes que fosse realizada a obra, para repassar as informações à população, e também saber 
quem teria direito a essas casas. Pediu o apoio dos demais Vereadores. A Vereadora Priscilla 
Eleoterio Verediana parabenizou o Vereador pelo Requerimento, dizendo que muitas pessoas 
estariam na lista de espera, e que diversas pessoas de fora de Sapucaia teriam recebido essas 
casas, salientando a necessidade de se ter uma resposta logo no início, para que fossem 
colocados os munícipes e a população do Distrito de Jamapará nas casas. O Vereador Thiago 
da Fonseca Wermelinger parabenizou o Vereador, considerando essencial esse Requerimento, 
pois muitos moradores de Jamapará ligavam para ele perguntando sobre essa questão. Disse ser 
importante que os Vereadores tivessem ciência do que estava ocorrendo, além de ser obrigação 
do governo municipal informar a todos. O Vereador Rildo Rodrigues de Souza deu os parabéns 
ao Vereador, salientando a importância dessa lista, a fim de informar quem seriam as pessoas 
de Jamapará que constavam nela, dizendo que esse problema aconteceu também em 
Teresópolis, e salientando ser essencial que o Prefeito Breno Junqueira informasse os nomes de 
quem estavam na lista, pois muitos munícipes necessitavam dessa casa, contudo não constavam 
na lista. O Vereador Uilson Assis da Silva parabenizou o Vereador pelo Requerimento, visto 
que essas informações seriam muito importantes, dizendo que esteve na Procuradoria, e que em 
uma conversa, falaram sobre a questão da transparência das informações com o Legislativo, já 
que os Vereadores muitas vezes não tinham as informações cabíveis para comunicar aos 
munícipes, quando eram indagados por eles sobre suas demandas. Disse que esperava que o 
Executivo realmente atendesse esse Requerimento, dando as informações necessárias a todos. 
Colocado em votação o Requerimento foi aprovado por todos. *Leitura dos Projetos: Projeto 
de Lei n° 049/2025 de Autoria da Mesa Diretora 25/26: Dá nova redação ao Art.2º da Lei 
Municipal nº 2.670 de 01 de Dezembro de 2016. Colocado em discussão e em votação o Regime 
de Urgência foi aprovado por todos. Em prosseguimento, o Sr. Presidente franqueou a palavra, 
havendo usado da mesma os Edis: Uilson Assis da Silva: Iniciou cumprimentando a todos os 
presentes, e aos internautas. Parabenizou a todos os pais, pela celebração do Dia dos Pais, no 
último domingo, dia 10. Falou que alguns Vereadores estiveram em Anta, para prestigiar a 
implantação da sala multissensorial da creche, e onde se encontraram com o Deputado Federal 
Bebeto. Disse que qualquer benefício para Sapucaia teria seu apoio, independentemente de qual 
político o fizesse, desde que fosse em prol do município. Ressaltou que no dia 11 de agosto, foi 
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iniciada a primeira turma, com 35 alunos, do curso profissionalizante de instalação de ar-
condicionado e manutenção, na Casa da Cultura de Sapucaia, que teria duas turmas e um 
módulo, e que recebeu o apoio do Deputado Federal Sargento Portugal, enviou uma emenda 
parlamentar para sua realização. Finalizou, informando que reivindicou através de um vídeo, 
que fosse feita algumas melhorias para o Bairro São João, pedindo ao Senhor Prefeito Breno 
Junqueira, que pudesse atender essas solicitações, já que não eram muitas as reivindicações, 
contudo estas teriam grande valia aos munícipes dessa localidade. Adriana Ferreira Ribeiro: 
Iniciou cumprimentando a todos os presentes nesta Casa Legislativa, e aos internautas. 
Agradeceu ao Prefeito Breno Junqueira, dizendo que fez um Ofício, no dia 10 de julho, que foi 
protocolado no dia 11, no Gabinete do Prefeito, pedindo ao Poder Executivo que assumisse a 
responsabilidade pela promoção da feira popular de Anta, evento já realizado e consolidado por 
Andréia Fortes, Amelinha e Lucinha, e toda a equipe da feira. Convidou a todos os Vereadores, 
para que estivessem presentes na próxima feira, em setembro. Disse que isso fomenta a 
economia, trazendo benefícios para o Distrito de Anta. Parabenizou a todos que participaram 
da feira popular de Anta. Informou ter feito uma Indicação para o Bairro São João a pedido de 
alguns moradores, solicitando a construção de um parquinho para as crianças, no local onde se 
realizava o leilão dos animais, por ser este um local de propriedade da Prefeitura Municipal, 
enfatizando que caso o Prefeito Breno achasse melhor, poderia escolher um outro local, que 
fosse possível realizar essa obra, mas pedindo a ele que não deixasse de construir esse 
parquinho, visto que no local não teria um para atender as necessidades das crianças da 
localidade. Em sua segunda Indicação, solicitou a realização de uma massa asfáltica, na Vila 
do Novo Horizonte até próximo da ponte da Senhora Íris, a fim de contribuir na qualidade de 
vida, acessibilidade e comodidade dos moradores, pedindo o apoio do Prefeito Breno Junqueira, 
dizendo que se tratava de um trecho pequeno, e que rapidamente poderia ser resolvida essa 
demanda pela Prefeitura. Aparteando, o Vereador Uilson Assis da Silva parabenizou a 
Vereadora pela Indicação. Disse que já havia dito informalmente ao Prefeito Breno Junqueira, 
e ao Secretário de Infraestrutura Vagner Duarte, a respeito dessa pavimentação no Bairro São 
João, e que ambos o informaram que estariam analisando essa demanda. Salientou a 
importância da oficialização dessa reivindicação pela Vereadora. Dando continuidade, a 
Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro enfatizou que independentemente de ser oficializada ou 
não qualquer demanda nesta Casa, por qualquer um dos Vereadores, sempre poderiam contar 
com seu apoio, pois acreditava que os Vereadores deveriam se unir em prol da nossa 
comunidade, a fim de solucionar as demandas que chegavam até eles pela população. Por fim, 
informou ter solicitado já alguns meses, a instalação de um corrimão, localizado na servidão no 
Bairro São João, pedindo ao Senhor Prefeito Breno Junqueira, e ao Secretário de Infraestrutura 
Vagner Duarte, para que pudessem analisar com a maior brevidade possível esse pedido, pois 
o mesmo seria simples de ser realizado, além de ser demasiadamente solicitado pelos moradores 
de São João. Thiago da Fonseca Wermelinger: Iniciou dando os cumprimentos a todos os 
presentes, e aos internautas. Deu os parabéns a todos os pais do nosso município, e do país pela 
comemoração do Dia dos Pais. Disse que ao vir para Sapucaia, passando pela BR-393, 
constatou a situação deplorável que se encontrava a rodovia, que estava com muitos buracos. 
Salientou a falta que a K-Infra já fazia ao município, pedindo ao Executivo para que pudesse 
colocar uma massa asfáltica imediatamente, utilizando a usina de asfalto do município, para 
cobrir todo o trecho depois de Anta até o Distrito de Jamapará. Disse que recebeu diversas 
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reclamações de munícipes, assim como viu as publicações de fotos relatando a situação precária 
do asfalto da rodovia, solicitando ao Secretário de Infraestrutura Vagner Duarte, que asfaltasse 
esses buracos, a fim de evitar que mais veículos fossem danificados, tanto os particulares quanto 
os da Prefeitura, fora a situação extremamente perigosa ocasionada pelas péssimas condições 
da rodovia, pedindo ao Executivo que pudesse ajudar a população o mais rápido possível. 
Aparteando, o Vereador Fabiano de Souza Teixeira disse que na segunda-feira anterior, houve 
uma reunião do Poder Executivo com a ANTT, e o DNIT, sendo que este realizaria o tapa-
buraco roçada ainda no mês de agosto, além de colocar vigilantes no pedágio, mas que não 
contaria com a presença de uma ambulância no local, e que nos casos de acidentes, quem 
atenderia seria o SAMU. Disse que por bom senso, não caberia ao Executivo colocar asfalto 
em uma rodovia federal, cuja a responsabilidade seria do DNIT. Falou que o DNIT colocaria 
no orçamento de 2026, os recursos para a manutenção da rodovia, e que possivelmente 
realizaria a obra do seu desvio pelo Governo Federal, já que somente em 2027, através de 
licitação, chegaria uma nova empresa para cuidar dessa rodovia. Continuando, o Vereador 
Thiago da Fonseca Wermelinger agradeceu os esclarecimentos feito pelo Vereador Fabiano 
Teixeira, contudo, disse não concordar sobre esperar o DNIT, e a ANTT, salientando que o 
Executivo teria competência para solucionar esse problema, podendo rodar o asfalto, e 
enfatizando as diversas reclamações da população, fora a demora, e consequentemente, a 
deterioração dos veículos que circulassem na rodovia. Aparteando, o Vereador Uilson Assis da 
Silva parabenizou a atitude do Vereador, todavia, salientou que a massa asfáltica do município 
não poderia ser utilizada no asfalto de rodagem, já que seria uma massa asfáltica fria, enquanto 
a utilizada na rodovia seria uma massa asfáltica quente. Contudo, enfatizou que nada impedia 
o Executivo de realizar um convênio com o DNIT, e a ANTT, para fazer e adquirir essa massa 
asfáltica quente, pois além da perda do bem material, o que estaria mais em risco seria a vida 
das pessoas que transitam na rodovia, visto que a situação de fato estaria muito complicada, e 
que não poderiam esperar pela intervenção do DNIT, para que isso fosse solucionada. Disse 
que os municípios poderiam se unir para chamar o DNIT, a fim de que ele trouxesse uma 
solução. Dando continuidade, o Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger disse que deveria 
existir uma parceria entre os prefeitos, informando que em Nova Friburgo havia a produção de 
massa asfáltica quente, podendo pedir ao Governo do Estado um caminhão para que a trouxesse 
até Sapucaia, assim como poderiam pedir massa quente ao Prefeito Mariano de São José do 
Vale do Rio Preto, salientando que alternativas existiam, e que cabia ao Executivo tomar a 
iniciativa. Falou sobre o trânsito de Sapucaia, dizendo que ao chegar não conseguiu estacionar, 
pedindo assim ao Prefeito Breno Junqueira, que enviasse um projeto regulamentando o trânsito 
para esta Casa. Disse ser a favor de cobrar pelo estacionamento no município, pois assim estaria 
gerando empregos, e colocando os guardas-mirins, além de ensinar aos adolescentes e jovens 
como ganhar dinheiro. Disse que não deveria ser cobrado um valor alto para estacionar, e pediu 
que fosse regulamentado o trânsito do município, já que não haviam mais lugares para 
estacionamento dos veículos. Sobre sua Indicação, solicitou melhorias na estrada Conceição, 
que estaria em condições péssimas, pedindo ao Fiscal, e a todos os responsáveis a solução dessa 
demanda. Disse que lhe informaram que iriam ainda nessa semana a esse local para realizar a 
reparação. Aparteando, o Vereador Gleiderson Corrêa Gonçalves parabenizou o Vereador, 
dizendo que além do reparo e da roçada dessa estrada, necessitaria que fosse realizado o 
conserto de diversos postes de luz, que estariam sem iluminação havia muito tempo, 
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informando que cobrou ao Poder Executivo a respeito. Falou que juntamente com o Vereador 
Thiago Wermelinger, ambos poderiam se unir para que fosse feita essa roçada, como também 
o conserto da iluminação pública dessa comunidade. Retomando, o Vereador Thiago da 
Fonseca Wermelinger falou que fez duas Indicações, a primeira solicitando o reparo dessa 
estrada, e a segunda pedindo a extensão da rede elétrica, o que seria de suma importância, visto 
que constantemente a população fazia cobranças, devido a necessidade da troca das lâmpadas 
queimadas, além de que fossem colocados mais braços novos. Recebeu diversos pedidos em 
Aparecida, para que fosse realizada a feira popular no Distrito, pelo menos uma vez por mês, 
no intuito de trazer mais movimento para o comércio local, pedindo ao Prefeito Breno Junqueira 
para que pudesse realizar a feira, a fim de deixar a população de Aparecida satisfeita, e 
enfatizando que também seria um sucesso, assim como as feiras de Sapucaia e de Anta. Por 
fim, falou sobre a resposta do INSS, a respeito do seu pedido de que fossem trazidas as perícias 
de volta para o município, contudo, informou que a resposta foi negativa, pois segundo o INSS, 
haviam poucos peritos no Estado do Rio de Janeiro, e que seria inviável pelo número reduzido 
de habitantes em nosso município, além que haviam locais mais próximos, onde estas poderiam 
ser realizadas. Agradeceu ao Deputado Federal Luís Lima, pelo trabalho essencial feito em 
nosso município, informando que em breve, o povo de Sapucaia receberia notícias das 
realizações desse Deputado em nossa cidade. André de Jesus Silva: Iniciou cumprimentando 
a todos os presentes, e aos internautas. Disse que fez uma Indicação a respeito de um 
manobrador na Rua Pedro Souza de Jesus, dizendo que teria muita dificuldade de buscar com 
a ambulância, os pacientes idosos que residiam nesse local, pedindo ao Senhor Prefeito Breno 
Junqueira, e ao Secretário de Infraestrutura Vagner Duarte, para que pudessem tomar as devidas 
providências para solucionar esse problema. Agradeceu ao Deputado Estadual André Côrrea, 
que esteve no município na última sexta-feira, juntamente com os Vereadores Rildo Rodrigues 
e Gilmara Bevilacqua, por estar sempre em busca de melhorias para nosso município, e com 
quem tiveram algumas reuniões, a respeito do asfalto nas ruas, incluindo o asfaltamento do 
Novo Horizonte, e da rua do Ministério Público. Agradeceu ao Deputado Federal Bebeto, pelo 
seu projeto que já estaria em funcionamento no município, e a quem fez um pedido a respeito 
da Guarda Municipal, parabenizando-a pelo seu trabalho no município, mas enfatizando a 
necessidade de se colocar um carro novo na Guarda Municipal, para que a mesma conseguisse 
atender a nossa população. Pediu o apoio do Prefeito Breno Junqueira nessa demanda, já que 
havia pedido a ajuda ao Deputado, solicitando o apoio dos Vereadores, para pudessem cobrar 
as devidas providências do Executivo, por ser de extrema importância para o patrimônio 
municipal, e para a população, que a Guarda Municipal estivesse equipada para realizar a 
segurança do município. Aparteando, a Vereadora Priscilla Eleoterio Verediana disse que foi 
cobrada sobre a convocação da Guarda Municipal, e salientou que no Gabinete do Prefeito, foi 
informada que enviaram à Administração, que na próxima chamada fossem incluídos os 
guardas municipais. Dando continuidade, o Vereador André de Jesus Silva agradeceu ao 
Marcelo da elétrica, por atender nessa semana, uma solicitação na entrada do Loteamento, no 
Bairro da Boa Esperança, a respeito da iluminação que estava atrapalhando a entrada das 
pessoas no local, além de colocar esses munícipes em risco. Finalizou, agradecendo também ao 
Fiscal Maurício, por sempre estar atendendo as suas solicitações. Rildo Rodrigues de Souza: 
Iniciou dando os cumprimentos a todos os presentes, e aos internautas. Disse ficar muito feliz 
quando um parlamentar consegue uma verba federal já depositada na conta do município. Falou 
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que a emenda de dois milhões de reais, enviada pelo Deputado Federal Bebeto, já estaria na 
conta da saúde municipal. Disse que o Deputado Estadual André Côrrea esteve no Distrito da 
Vila do Pião, na última sexta, visitando a Rua Pastor Manoel Joaquim Carneiro, e a Rua do 
Loteamento CEMP, junto com o pessoal do Estado do Rio de Janeiro, trazendo 5 quilômetros 
de asfalto para o município, além de estar atendendo também os Vereadores André de Jesus e 
Gilmara Bevilacqua, andando também pelas ruas dos Distritos de Anta e Sapucaia. Disse que o 
Deputado Federal Bebeto trouxe um projeto para a Sapucaia, que gerou 27 empregos na cidade, 
e que o mesmo informou que daria uma emenda para cada distrito, além de dinheiro na conta 
da Prefeitura, no próximo ano. Parabenizou também os outros Deputados, que estavam 
trabalhando por Sapucaia, que se beneficiaria com tudo isso. Disse que foi enviado pelo 
Executivo, um Ofício com a resposta a respeito da Rua Nicolau de Souza Damásio, e da Rua 
Pires, para as quais foram pedidas a extensão da rede elétrica, o que foi encaminhada para a 
Light, pelo Prefeito Breno Junqueira, dizendo que essa demanda teria demorado demais. 
Salientou que a Light deixava muito a desejar com seu serviço, visto que as pessoas nessas 
localidades estavam sem iluminação, e que só depois de seis meses ela enviou uma resposta aos 
munícipes. Sobre as estradas, disse que o Prefeito Breno Junqueira, e o Secretário de 
Infraestrutura Vagner Duarte precisavam realizar a manutenção das estradas na Minerva, no 
Souza, assim como em Santa Cruz e no Estivado, para que estas não se deteriorassem ainda 
mais com o passar do tempo, pedindo ao Prefeito Breno Junqueira, e ao Secretário de 
Infraestrutura Vagner Duarte, que cobrissem os buracos no asfalto. Aparteando, o Vereador 
Thiago da Fonseca Wermelinger parabenizou o Vereador, dizendo que a situação em Santa 
Cruz estava muito precária. Dando continuidade, o Vereador Rildo Rodrigues de Souza disse 
que deveriam pedir ao Executivo, para que enviasse o projeto do Hospital de Além Paraíba para 
esta Casa. Disse que soube que o projeto já estava no Gabinete do Prefeito, para ser enviado a 
esta Casa de Leis. Disse que seria necessário um convênio com o hospital, principalmente para 
atender os munícipes de Jamapará, que não tinham recursos nem uma base da SAMU no 
Distrito, e que vir até Sapucaia não seria uma boa opção para eles. Disse que o Prefeito deveria 
fazer convênios com cidades mais próximas, como Três Rios e Teresópolis, já que nosso 
hospital não teria condições de realizar cirurgias, como de vesícula e hérnia. Falou que também 
seria essencial ter um médico pediatra no hospital municipal, pois eram muitas as reivindicações 
da população por essa especialidade, devendo a Comissão de Saúde conversar com a Secretária 
de Saúde Marcella Raposo, para que fosse ajustada algumas coisas para o município, já que 
fazia muito falta para a saúde municipal ter disponíveis especialistas em Pediatria. Ninguém 
mais desejando usar da palavra, o Sr. Presidente determinou que se passasse à Ordem do Dia, 
havendo constado em sua pauta o seguinte: Projetos de Lei (Votação Única): Projeto de Lei 
n° 045/2025 de Autoria da Mensagem n° 030/2025: Dispõe sobre autorização para o Poder 
Executivo Municipal firmar Convênio com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 
de Além Paraíba – MG – APAE – Além Paraíba. Colocado em discussão e em votação o Projeto 
foi aprovado por todos. Projeto de Lei n° 047/2025 de Autoria da Mensagem n° 033/2025: 
Autoriza a concessão de premiação em pecúnia aos participantes do Concurso Leiteiro e 
Expositores de Hortifrutigranjeiros do município de Sapucaia, e dá outras providências. 
Colocado em discussão e em votação o Projeto foi aprovado por todos. Projetos de Lei (1ª 
Votação): Projeto de Lei nº 042/2025 de Autoria da Vereadora Priscilla Eleoterio 
Verediana: Reconhece como Patrimônio Cultural Imaterial do Município de Sapucaia – RJ a 
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Folia de Reis Estrela Guia, e dá outras providências. Colocado em discussão e votação o Projeto 
foi aprovado por todos. Projeto de Lei nº 043/2025 de Autoria do Vereador Fabiano de 
Souza Teixeira: Denomina Próprio Municipal no 1º Distrito de Sapucaia. Praça de Retorno 
Mário Alves da Silva. Colocado em discussão e votação o Projeto foi aprovado por todos. Nada 
mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou – em nome de Deus – encerrados os trabalhos, 
marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia dezoito de agosto do ano corrente, à hora 
regimental, e solicitou que fosse lavrada a presente ata. 

 
Fabiano de Souza Teixeira (Presidente) ____________________________________________ 

Uilson Assis da Silva (Vice-Presidente) ___________________________________________ 

Adriana Ferreira Ribeiro (1ª Secretária) ____________________________________________ 

Priscilla Eleoterio Verediana (2ª Secretária) ________________________________________ 

André de Jesus Silva (Vereador) _________________________________________________ 

Carlos Eduardo Ponte de Araújo (Vereador) ________________________________________ 

Gilmara Bevilacqua da Silveira (Vereadora) ________________________________________ 

Gleiderson Corrêa Gonçalves (Vereador) __________________________________________ 

Jackson Carneiro da Rocha (Vereador) ____________________________________________ 

Rildo Rodrigues de Souza (Vereador) _____________________________________________ 

Thiago da Fonseca Wermelinger (Vereador) ________________________________________ 

 

 


